



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO - CRF-RJ

Comunicado – Errata 01 – Pregão Presencial nº 10/2015

ERRATA 01

Correção do Item 9.2 alínea "j" – DA ABERTURA DOS ENVELOPES CONTENDO OS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO.

Onde lê-se:

j) Prova de registro da licitante junto à EMBRATUR;

Leia-se:

j) Prova de registro da licitante junto ao Ministério do Turismo;

Correção do Item 9.2 alínea "l" – DA ABERTURA DOS ENVELOPES CONTENDO OS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO.

Onde lê-se:

l) Declarações emitidas pelas companhias aéreas brasileiras: TAM, GOL, AVIANCA (OCEANAIR), AZUL, informando que a licitante está autorizada a representá-las na comercialização de passagens.

Leia-se:

l) Declaração de no mínimo 03 (três) companhias aéreas brasileiras, entre as quais: TAM, GOL, AVIANCA (OCEANAIR), AZUL, informando que a licitante está autorizada a representa-las na comercialização de passagens.

Cientifique-se,

Rio de Janeiro, 12 de agosto de 2015.

Danielle Garrão
Pregoeira

Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro
Rua Afonso Pena, 115 - Tijuca - CEP 20270-244 - Rio de Janeiro - RJ
Tel: (021) 3872-9200 Fax: (021)2254-0331
Home Page: www.crf-rj.org.br